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Povodom predstavljanja novog koncepta časopisa „Živeti zdravije“, sa timom na čijem čelu, se
od petomartovskog, 81. broja kao direktor potpisuje dipl. menadž. Ivana Vujasin, a kao glavni i
odgovorni urednik, prim. dr med. Boro M. Vujasin, u Kulturnom centru Novog Sada, u petak, 4.
marta, održano je veče sa prijateljima.

      

   U želji za plasiranjem pravih, istinskih, stručnih, na naučnim osnovama proverenih činjenica,
kako živeti zdravo i srećno u harmoniji sa svojim životnim okruženjem i prirodnim zakonitostima,
saradnički tim će na razumljiv i jednostavan način informisati o tome kako živeti primereno, i
preventivno delovati na nastanak bilo kog poremećaja, bolesti tela ili životnog nesklada, sa
krajnjim celjem da svako humano biće sopstvenom promenom na bolje realizuje osnovnu ideju
da „Menjajući sebe menja svet“.
   Tema ovog broja magazina „Živeti zdravije“ je kultura življenja, o čemu je na promociji govorio
član Gradskog veća za kulturu Grada Novog Sada, gospodin Vanja Vučenović. On je izrazio
zadovoljstvo što se na medijskoj sceni Novog Sada pojavio jedan časopis koji će se na
kvalitetan način baviti vitalnim temama, kako za pojedince tako i društvo.
   - Posebno imponuje činjenica da prvi broj započinje ovako važnom temom kao što je kultura
življenja, što ukazuje na istančan ukus uredništva, na njihovu svest o važnosti kulture življenje
za zdrav život i razvoj ličnosti u celini. Danas se kultura razume uglavnom u užem smislu, i
vezuje za pozorište, festivale, koncerte itd. Međutim, malo ko govori o stilu i načinu života, što je
i načelo razvojnog puta grada. Grad Novi Sad i Gradska uprava za kulutru će biti veran partner i
prijatelj tima ovog časopisa, smatrajući ga značajnim za opšti interes za koji svi treba da se
borimo – između ostalog rekao je gospodin Vanja Vučenović, smatrajući ovaj magazin vrednim
doprinosom kandidaturi Novog Sada za Evropsku prestonicu kulture.
   Dr prim Boro Vujasin, glavni odgovorni urednik lista, predstavljen je kao osoba zadužena za
koncept, raznolikost tekstova u segmentima zdravog načina života. U svom obraćanju, dr
Vujasin je, kako bi se došlo do opipljivih rezultata, uputio svima poziv na saradnju. Danas je
ljudska populacija toliko ugrožena da će, ako ne promeni način života, ljudska rasa za
pedesetak godina biti nepovratno izgubljena. Na osnovu podataka sa Kongresa zvanične
medicine danas skoro svaka druga osoba ima neki oblik karcinoma. U poslednjih 40 godina
mogućnost obnavljanja ljudske vrste je opala za 50%.
   - To je alarm, ali i razlog da svi damo svoj maksimalan doprinos da živimo drugačije, kroz
kulturu življenja, kroz kulturu ishrane, ophođenja, saznavanja istine, dobrote, ljubavi... U
časopisu koji uređujem zajedno sa vama i uz vašu pordšku, pričaćemo samo istinu koju možda
neki znaju, ali o kojoj se ne priča, jer želimo da se nešto promeni – saopštivši pritom da je
moguće i ono što smo mislili da je nemoguće, kao što je izlečenje „neizlečive“ bolesti, kao što je
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živeti zdravije i srećnije.
   Direktorka magazina, gospođica Ivana Vujasin, je tom prilikom izjavila:
   - U radu od desetak godina u organizovanju događaja, pogotovo u segmentima zdravog
načina života, kao i kroz Kongres „Ishrana budućnosti“, došla sam do saznanja da su svima
potrebni: POVERENJE, PODŠKA i KONTINUITET. Na tržitšu je dostupno mnoštvo informacija i
ljudi su zbunjeni jer ne znaju šta je istina, a šta laž a kategorija zdrave ishrane i kategorija dobra
su poljuljani. Otud ideja da sa dr prof. Markom Carićem, osnujemo „MI MEDIA“ i otkupimo
magazin „Živeti zdravije“, i da na jednostavan način prikažemo koncept koji se uglavnom vezuje
za ishranu i kretanje, a podrazumeva neuporedivo više (i ekologiju, naše mentalno zdravlje...).
   Mnogo toga se može saznati o zdravlju na 68 strana magazina „Živeti zdravije“ (ili sa
zdravljem na „ti“), po ceni od 100 dinara, dostupnim svakog petog u mesecu na svim kioscima i
u bolje snabdevenim prodavnicama zdrave hrane.
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